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Інформація 

про стан виконання Програми створення та розвитку індустріального парку 

«Хмельницький» за 2025 рік 

№ 

з/п 
Зміст заходів Виконання заходів 

22 Будівництво і запуск основних 

інфраструктурних та 

виробничих об’єктів 

Проводилися роботи за наступними напрямками:  

Підрядником акціонерним товариством «Ю АР ДІ 

Українські дороги» в 2025 році виконано: монтаж 

залізобетонних опор (з траверсами) – 10 од; 

перенесено підземних кабелів: КЛ-10 кВ – 54 п.м, 

КЛ-0,38 кВ – 36 п.м.; розроблено 7,665 тис.куб.м 

грунту, частково сплановано укоси та полотно 

насипу, встановлено 2210 п.м бортових каменів та 

поребриків,  влаштовано 1340 кв.м щебеневої 

основи під тротуари і велодоріжки, влаштовано з 

ФЕМ 710 кв.м тротуарів та 630 кв.м велодоріжок, 

влаштовано 150 п.м прикромочних лотків, 

відновлено 96 кв.м під’їзної дороги до ТП. 

Виконані роботи для захисту та перевлаштування 

ділянки зовнішніх мереж напірної каналізації (які 

потрапляють в межі реконструкції дороги), а саме: 

земляні роботи, улаштування піщаної основи під 

трубопроводи, зварювання та укладання 

трубопроводів із ПЕ труб діаметром 1000 мм, 

деталювання колодязів (засувки, фланці, закладні 

деталі), улаштування щебеневої основи під 

фундаменти колодязів, улаштування монолітних 

бетонних колодязів, упорів, гідроізоляція, зворотня 

засипка грунтом. Освоєно в 2025 році 24 748,071 

тис. грн (в т.ч. 14 643,88881 тис.грн – бюджет 

громади). 

Електропостачання: 

Завершено будівництво I-ї черги 4-х кабельних ліній 

10 кВ до земельної ділянки індустріального парку 

орієнтовно протяжністю – 10,984 км.  

АТ «Хмельницькобленерго» здійснює модернізацію 

(джерело електропостачання) ПС-110/35/10 кВ 

«Східна», для можливості подачі робочої напруги 

до побудованого розподільчого пункту РП-10 кВ. 

ІІІ черга – будівництво прєктної РП-10кВт для 

розподілу 8000 кВт – завершено усі будівельно-



монтажні роботи з влаштування капітальної 

споруди: виконано фундамент, влаштовані стіни, 

перекриття та покрівля, завершено внутрішні та 

зовнішні оздоблювальні роботи, встановлена 

пожежна та охоронна сигналізації, влаштований 

блискавкозахист із заземленням, влаштована 

система опалення. Монтаж та 

пусконалагоджувальні роботи придбаного 

устаткування буде виконано після подачі робочої 

напруги АТ «Хмельницькобленерго». 

Водопостачання: 

Водопостачання: зовнішні мережі до земельної 

ділянки прокладено у повному обсязі (укладено 6 

883,0 м водопровідних труб, влаштовано 4 357,0 м 

траншеї, в т.ч. горизонтальне спрямоване буріння 

26,0 м., побудовано 25 шт. колодязів), а також 

влаштований центральний водомірний колодязь на 

території індустріального парку. Виконуються 

випробування мережі на герметичність для 

можливості підключення до централізованих 

міських мереж. До мереж по земельній ділянці 

індустріального парку протяжністю  4070,00 м не 

приступали. 

Водовідведення: 

Прокладено частину 2-х напірних каналізаційних 

колекторів від очисних споруд від очисних споруд 

№ 2 в с. Давидківці (укладено 5057 м труби, 

влаштовано 2532 м траншеї, в т.ч. 124 м 

горизонтальне спрямоване буріння) до Вінницького 

шосе із переходом. Роботи продовжуються. До 

будівництва самопливного каналізаційного 

колектора по території індустріального парку 

протяжністю 1786,00 м не приступали. 

Освоєно в 2025 році на електропостачання, 

водопостачання та водовідведення в загальному 

обсязі 84259,63 тис. грн (в т.ч. 44 841,84 тис.грн – 

бюджет громади). 

23 Пошук та залучення учасників 

індустріального парку 

Протягом 2025 року здійснювалися заходи з пошуку 

та залучення учасників індустріального парку 

«Хмельницький», спрямовані на підвищення його 

інвестиційної привабливості та інформування 

потенційних інвесторів і суб’єктів господарювання 

про можливості розміщення виробництв на 

території парку. Зокрема, проводилась 

інформаційно-маркетингова діяльність, включаючи 

підготовку та поширення інформаційних матеріалів 

про індустріальний парк. Крім того, інформацію про 

індустріальний парк «Хмельницький» внесено до 

Каталогу індустріальних парків України, який 

опубліковано 08.10.2025 на офіційному вебсайті 

Міністерство економіки, довкілля та сільського 

господарства України. Розміщення інформації в 

Каталозі забезпечило офіційне представлення 



індустріального парку на загальнодержавному рівні 

та сприяло розширенню кола потенційних 

учасників. 

24 Організація надання необхідних 

послуг учасникам 

індустріального парку 

Виконання запланованих заходів було здійснено в 

повному обсязі  

25 Забезпечення ефективних 

комунікацій із зовнішнім 

середовищем 

 Протягом 2025 року використано кошти 

державного стимулювання у розмірі 49 521,97219 

тис. грн, надані державою на безповоротній основі, 

для будівництва інженерних комунікацій в 

індустріальному парку з метою забезпечення його 

швидкого та ефективного функціонування. 
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